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According to the 
survey, Portfolio 
Managers for 
Owners save on 
average 10 hours 
per week using 
Procore. 
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30% 24% 24%

“Procore allows for increased visibility and 
communication, streamlined and consistent  

workflows across all projects.” 
    		   Project Engineer, Subcontractor, USA
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76% of Owners surveyed agree 
Procore can help identify areas for 
improvement on a construction  
project to ensure efficiency.
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http://mckinsey.com/business-functions/operations/our-insights/the-next-normal-in-construction-how-disruption-is-reshaping-the-worlds-largest-ecosystem
http://constructiondive.com/news/materials-prices-rise-for-second-straight-month-since-covid-19-crisis-began/581449/
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80% of respondents believe
implementing Procore financial
tools has improved transparency
between project management
and accounting teams.
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71% 71% 84%

“Procore allow us to streamline processes and 
improves timeline and profit margins as a result.”  

			   Business Development Manager  
			   Head Contractor, Dublin, IE
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https://www.khl.com/news/Construction-s-skills-shortage/1138380.article


27



28



29



30



https://www.procore.com/en-au/demo/
https://www.procore.com/en-au
mailto:team-apac%40procore.com?subject=
https://www.youtube.com/channel/UCQRqqY75jNRP_NUI2XNqlLQ
https://www.procore.com/en-au/resources
https://www.procore.com/jobsite/category/world/australia/

